
ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КОМІТЕТУ З ПОДАТКОВОГО  
ТА МИТНОГО ПРАВА АПУ НА 2026–2027 РОКИ 

 
 
Основна ідея: менше абстракцій — більше практики. Комітет має стати ефективним 
майданчиком для обговорення реальних кейсів, обміну досвідом, пошуку рішень у 
сфері податкового та митного права. Завдяки обговоренню конкретних ситуацій ми 
допомагаємо юристам уникати типових помилок та підвищуємо якість правничих 
послуг. 
 
Мета програми: 

-​ Підвищити популярність Комітету в професійному середовищі; 
-​ Розширити коло членів АПУ, залучаючи нових фахівців; 
-​ Активізувати участь усіх членів Комітету в організації подій; 
-​ Підвищити впізнаваність комітету серед податкових консультантів, адвокатів, 

бухгалтерів і бізнесу; 
-​ Розширити експертне середовище АПУ у сфері податків; 
-​ Сприяти розвитку як професійних, так і особистісних компетенцій учасників. 

 
Стратегія реалізації: 

-​ Системність заходів - планування заходів на півроку вперед з регулярністю 2-3 
події щомісяця; 

-​ Актуальність — швидке реагування на зміни законодавства та практики; 
-​ Відкритість — активна взаємодія з регіонами та залучення нових голосів; 
-​ Зв’язок із бізнесом — формат заходів «податківці + адвокати + бізнес». 

 
Шляхи реалізації: 

-​ Залучення бізнесу — дискусії за участю представників компаній, які діляться 
досвідом проходження податкових перевірок; 

-​ Інформаційні дайджести — короткі аналітичні огляди, інфографіки та судова 
практика у Telegram-каналі Комітету; 

-​ Розвиток soft skills — тренінги з публічних виступів, комунікації з пресою, 
написання експертних матеріалів; 

-​ Неформальні події — зустрічі для нетворкінгу, тематичні кінопокази, ігрові 
турніри, екскурсії; 

-​ Воркшопи — аналіз податкових перевірок, досудового оскарження, взаємодії з 
контролюючими органами; 

-​ Вебінари — розбір актуальних змін у податковому законодавстві та судовій 
практиці; 

-​ Обмін між регіонами — лекції й виступи з фокусом на локальні проблеми 
бізнесу в контексті податків; 

-​ Відео-контент — майстер-класи від практиків податкового права. 
 
З повагою,  
адвокат, керівник податкової практики  
юридичної компанії “RIYAKO & PARTNERS”                                     Андрій Тімонов 


